
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 20-11-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide
Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Claudio
Borghello (sostituisce Carlo Pagan), Jacopo Molina (sostituisce Maurizio Baratello).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Direttore Franco Fiorin, Funzionaria Mariuccia D'Este, Dal Zennaro Silvio,
Grandesso Giovanni, Polo Francesco, Vitturi Franco, Torre Giovanni, Morisieri Alfonso, Roberto Ferrara, Gianni Fabio,
Mugnol Enrico, Bacci Ugo, Citran Claudio..

Resoconto sintetico seduta

Audizione dei rappresentanti delle categorie Taxi, NCC e GT, dei rappresentanti trasportatori c/terzi e i
rappresentanti delle categorie sindacali trasporti.

 
L'audizione si è svolta regolarmente.
 

Esame della proposta di deliberazione PD.2012.654 del 15 ottobre 2012: Servizi pubblici di trasporto non di linea per via
d'acqua - modifiche e semplificazione Regolamento comunale in attuazione alla L.R. 63/93.

 
L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in una successiva convocazione.
 
il segretario
Davide Bergamasco
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